

3 октября 2021 года команда учащихся 8-11 классов участвовала в городском спортивном многоборье, которое проходило в ДОСААФ г. Первоуральска. Мероприятие было тщательно подготовлено, место проведения оформлено флагами, лозунгами, эмблемами. В начале соревнования команды по приветствовали друг друга, жюри и зрителей. Ребят поприветствовал герой РФ летчик-инструктор А.Н. Кнышов, пожелав участникам успеха и активного участия в мероприятии.

Команда юношей и девушек нашей школы показала высокие результаты в спортивных состязаниях и пулевой стрельбе из пневматической винтовки. По результатам многоборья ребята заняли заслуженное 2 место.

